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ATA DA QUADRAGÉSIMA QUINTA (45ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO(A) COLEGIADO DE 

EXTENSÃO DA FACULDADE UNB PLANALTINA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, realizada 

no segundo dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um, às 14h. 

 

No dia 02 de dezembro de 2021, às 14h, teve início a 45ª reunião do Colegiado de Extensão da Faculdade 
UnB Planaltina, com a presença dos seguintes integrantes: Caroline Siqueira Gomide, Coordenadora de 
Extensão da FUP, Ivonaldo Vieira Neres, técnico do colegiado de extensão e das professoras representantes 
das áreas aplicadas e membros (as) do Colegiado de Extensão da FUP: profª. Elaine Nolasco Ribeiro 
(Ciências Sociais Aplicadas a Tecnologia – CSAT) Profª Elizabeth Maria Mamede da Costa (Ciências da 
Vida e da Terra – CVT); profª. Otilie Eichler Vercílio (Ciências Exatas – EXATAS) e a representante 
discente do Colegiado de Extensão, Kamilla Torres Quintanilia Cunha. 

 

FALTAS JUSTIFICADAS: Não estiveram presentes nesta reunião as seguintes representantes: profª 
Juliana Rochet Wirth Chaibub Paulino (Ciências da Vida e da Terra – CVT): profª Juliana Eugênia Caixeta 
(Educação e Linguagens – EDU), 

 

INFORMES: A professora Elizabeth Maria Mamede da Costa, informou sobre a questão do retorno 
presencial dos técnicos e que a maioria das disciplinas que ela ministra, muito provavelmente continuará de 
forma remota, nesse primeiro semestre de 2022, a professora relatou ainda que algumas atividades de 
laboratórios e saídas de campos poderá ocorrer de forma presencial na FUP. A professora Caroline Gomide 
informou sobre as possibilidades de renovação simplificada dos projetos no SIGAA. A professora Otilie 
Eichler Vercílio informou sobre os vídeos de orientações acerca da participação nos editais que estão 
disponíveis na página do DEX. 

 
PAUTA 

 
Pauta 1. Ações de extensão: 1. Evento; IX Encontro de Pesquisadores e Sociedade da Chapada dos Veadeiros 

2021 - Integração do conhecimento acadêmico e tradicional para a conservação da biodiversidade e do desenvolvimento 

regional / 10 anos do Centro UnB Cerrado. Deliberação aprovada. 2. Curso. Pré cálculo; revisão de matemática 
básica. Deliberação aprovada. 2.1. Programa CapGestão Cerrado -curso III: Organização e fomento de cadeia 

de valor com enfoque em gênero. Deliberação aprovada. 2.2. Programa CapGestão Cerrado-curso IV: 

regularização sanitária de agroindústrias familiares. Deliberação aprovada.  

 
Pauta 2 Substituição da Coordenação de Extensão da FUP. A professora Caroline Gomide, atual 
coordenadora do Colegiado de Extensão da FUP informou que foi convidada para assumir a Coordenação de articulação 

social, comunitária e territorial do DEX. A referida professora afirmou que tem o interesse de assumir a nova função 

junto ao DEX. Foi feito uma consulta aos membros (as) do colegiado presentes nesta reunião e o nome da professora 

Otilie Eichler Vercílio, atual suplente do Colegiado de Extensão da FUP foi aprovado para assumir a 
coordenação de extensão. A indicação da professora Caroline Gomide foi aprovada por todos os membros (as) 

do Colegiado de Extensão presentes nesta reunião bem como aprovaram também a indicação da professora 

Otilie Eichler Vercílio para a coordenação de extensão da FUP. 

 

Sem mais pontos a tratar, a vigésima sexta reunião do Colegiado de Extensão da FUP foi encerrada às 
quinze horas e quarenta minutos no dia 02 de dezembro de 2021. 
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Documento assinado eletronicamente por Caroline Siqueira Gomide, Presidente do Colegiado de 
Extensão da FUP, em 13/12/2021, às 10:54, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na 
Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília. 

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site 
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php? 
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 7506086 e 
o código CRC 0515711B. 

 

 

Referência: Processo nº 23106.135452/2021-61 SEI nº 7506086 
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